

# 伊首次承认与以“终将开战”

## 伊斯兰革命卫队司令称,战争结果是以色列覆灭

近期,以色列针对伊朗核计划频频发出先发制人军事打击的信号。但伊朗多次驳斥说,所谓军事打击不过是部分以色列官员在虚张声势。不过,22日,伊朗伊斯兰革命卫队司令贾法里说,以色列对伊朗的战争“终将发生”,这是伊朗方面首次承认军事冲突可能。

据新华社电 伊朗伊斯兰革命卫队司令贾法里22日说,以色列对伊朗的战争“终将发生”,但其结局是以色列覆灭。以色列对伊朗核项目态度强硬,多次威胁以武力先发制人。对以方这一表态,贾法里22日肯定双方冲突可能性。与伊方先前表态不同,这是伊朗首次承认军事冲突可能。

伊朗学生通讯社援引贾法里的话报道:“战争终将爆发,因为(伊朗)革命正朝其目标快速迈进,以色列不能容忍,最终会加强战争局势。”他告诉媒体记者,战争不可避免,现在不确定的只是爆发时间和具体地点。以色列认定伊朗核项目旨在发展核武器,频频释放军事打击信号,但伊朗先前多次驳斥说,所谓军事打击不过是部分以色列官员在虚张声势。

至于与以色列军事冲突结果,贾法里认为是以色列覆灭。这名伊斯兰革命卫队司令说,与以色列间战争将不同于伊朗上一次大规模战争,即1980年至1988年的伊朗伊拉克战争。法新社援引贾法里的话报道,两伊战争是伊朗反击入侵的战争,“我们应使用这一神圣防卫战争

的经验为今后战争做准备,因为将来战争的实质会大不相同”。

两伊战争中,伊朗和伊拉克虽然使用战机和导弹等先进武器,但少有集群化坦克长距离突击作战,而壕沟战和人海攻击颇为常见。伊朗军方认为,今后战争将更多着眼海空作战,因而一直寻求升级防空系统并增强海军实力。贾法里表示,伊朗军事能力不容小觑,但无法保证他国理性行事,以色列可能冒险出击。贾法里说,“我们竭尽全力增强军事实力,以求在遭遇侵略时,能够自卫和保卫需要帮助的其他人。”为展示军事实力,伊朗在21日年度阅兵上展示自行研制的全新防空系统和多枚射程覆盖以色列的弹道导弹。

以色列1981年派遣飞机,炸毁伊拉克一处核反应堆,又在2007年空袭破坏叙利亚核设施。这些做法增强以色列先发制人说法的可信度。贾法里在16日举行的一场新闻发布会上说,伊朗政策是,一旦受到攻击将出兵封锁霍尔木兹海峡,以美国在巴林、科威特和阿拉伯的军事基地为目标,发起军事打击。



▲9月21日,伊朗举行阅兵式,纪念1980年至1988年的两伊战争,总统内贾德检阅部队和军事装备,并发表讲话称不畏西方的制裁。 东方IC供图

### 新闻链接

## 伊朗20名官员遭美国拒签

据新华社电 伊朗法尔斯通讯社22日报道,伊朗代表团两个月前向美方递交签证申请,涉及160名官员计划参加第67届联合国大会。日前,美国方面拒绝向20名打算前往美国纽约参加联合国大会的伊朗官员发放签证,包括两名部长级官员。美方没有给出拒签理由。路透社报道,那些人可能因伊朗核项目而被列入美国旅行禁令名单。

法尔斯通讯社没有说明遭拒签的部长姓名,只说总统内贾德的两名助手遭拒签,为分管新闻事务的谢汉和分管政治事务的贾法尔。内贾德的总统任期定于今年年底结束。这将是其最后一次以伊朗总统身份出席联合国大会,备受媒体关注,他2005年上台以来多次出席联合国大会,为伊朗核项目辩护,坚称出于民用目的。美国和以色列等国指认伊朗秘密研制核武器。

## 韩增加导弹射程 可覆盖朝鲜全境

据新华社电 韩国政府官员23日说,韩国和美国已经就增加韩国方面弹道导弹的射程达成“初步协议”。一些外交人士透露,双方同意韩国弹道导弹的射程从300公里增加至800公里,弹头载荷限制维持500公斤。

按照韩联社的说法,如果韩国弹道导弹射程增至800公里,在中部城市大田发射的导弹能够覆盖朝鲜全境。韩国已经装备射程近1500公里的巡航导弹,足以覆盖朝鲜。

## 吉尔吉斯斯坦2014年 收回美空军基地

本报讯 美国在中亚最重要的空军基地估计保不住了,因为吉尔吉斯斯坦总统阿坦巴耶夫20日表示,2014年以后美国驻该国首都比什凯克的马纳斯空军基地“将不会存在”。他说,从2014年开始,马纳斯机场将仅是民用机场。

普京力挺阿坦巴耶夫的提议,表示俄罗斯的军事基地将在北约驻阿富汗联军撤出阿富汗之后保障中亚地区稳定。俄吉还签署了俄驻吉联合军事基地协议,相关协议将于2017年开始生效,合同期限为15年,可按需再延长5年。这被俄罗斯媒体普遍认为是巩固了俄在中亚地区的长期军事存在。(宗禾)

## 利比亚决定 解散非法民兵组织

### 军方向占据军营和公共设施的武装下通牒

据新华社电 利比亚执政当局22日宣布,决意解散所有不接受国家管理的民兵武装和军事组织。利军方同一天发出通牒,要求所有占据据前领导人卡扎菲执政时期军营和公共设施的武装组织48小时内撤离。

利比亚班加西21日爆发反民兵示威。总理沙古尔、武装部队总参谋长曼库什、国家情报部门主管哈西以及国民议会和地方议会成员随后召开会议,商讨对策。国民议会主席马贾里亚夫22日晚在班加西宣布,执政当局决定解散“非法”民兵武装和军事组织。他说,当局打算在

班加西设立“行动指挥部”,统筹整合政府军、内政部、国防部的安全和军事力量。

卡扎菲去年倒台以来,民兵武装壮大,实力超过正规安全部队,以至于执政当局难以控制。一些利比亚人指认民兵组织成员是“极端分子”,称民兵组织正日渐成为威胁地方安全的不稳定因素。国民议会主席马贾里亚夫22日在班加西与军方、部族成员和政界人士会面,同时呼吁示威者撤出他们占据的民兵组织营地。示威者当天早晨占据“伊斯兰教法支持者”在班加西的总部以及其他民兵武装多处营地。

### 相关链接

## 法国拟在利比亚建军事基地

本报讯 中东《祖国大地报》网23日报道说,据来自阿尔及利亚多家报纸的消息,法国已决定在利比亚建立军事基地,两国正在进行协商,一些法国军事专家基本确定军事基地位于卡扎菲的老家苏尔特特区,处在通往盛产石油的拉斯拉努夫地区公路附近。

报道评论说,法国要在利比亚建立军事基地,目的有两个,一是为了利比亚的石油,在卡扎菲被推翻前,法国在利就有30多家公司,主

要投资能源领域;另外,也想进一步推进法国首先提出的“地中海联盟”建设,坐上盟主地位。

二是为打击马里北部的恐怖组织。历史上,北非西非是法国传统势力范围,而马里北部恐怖组织势力不断扩大,还加强了与“基地”组织北非分支的联系,这对法国的战略利益构成严重威胁,法国要使该基地成为运送部队和武器以及军事物资的中转站,有利于打击马里北部的恐怖组织。(宗禾)

东风小康 大众生活

## 东风小康小型客车C37 全国震撼上市

物流用 家庭用 商务用

一车3用 大不一样

小型客车 C37 售价:4.5—5.5万元

济南小康 0531-87984877	青州金盛 0536-3291177	济宁交运 0537-2279319
德州喜路 0534-2219111	烟台吉利 0535-2119333	泰安旭升 0538-2108857
聊城喜路 0635-8328321	日照四通 0633-2280288	莱芜泰东 0634-5888666
淄博小康 0533-3585855	临沂国顺 0539-5637500	滨州小康 0543-3378222
潍坊佳通 0536-8803535	枣庄恒祥 0632-3559888	菏泽渝丰 0530-6162750

## IMF前总裁卡恩 轮奸案将搁置

据新华社电 法国《费加罗报》22日报道,由于国际货币基金组织(IMF)前总裁卡恩轮奸案关键证人撤回指控,法国检察官将搁置对此案调查。这起调查5月启动,属于调查卡恩与法国北部城市里尔一个可疑卖淫网络关系的一部分。一名应召女在证词中声称,2010年12月在华盛顿的一个性聚会上,她被卡恩及其朋友强迫发生性行为,这种行为可描述为“轮奸”。《费加罗报》网站22日贴出一则报道称,这名妇女致信警方收回自己的证词说法,称那次性行为是自愿,当时那个群体正在玩“性游戏”。

## 电脑软件 揪出“三只手”空姐

据新华社电 一名美国男子乘坐飞机过程中丢失一部iPad。不过,借助一款应用软件,他锁定电脑方位并揪出“三只手”空姐。美国俄勒冈城警局发言人克勒说,这名男子来自内华达州,搭乘美国地平线航空公司航班时丢失一部iPad,他借助应用软件“找到我的iPad”,成功锁定电脑方位。

警方发现,电脑所在房屋的主人是失主所乘航班的空乘人员,名为戴伊,她于21日晚遭警方逮捕。她供认,当天一名乘客在一个座位上发现一部iPad,随后把电脑交给她。按戴伊的说法,她没有“碰过”这部iPad,一直想找机会上交公司。然而,警方在电脑内发现戴伊的一些私人信息,包括她丈夫的出生日期。